

刚刚过去的五一劳动节,你是怎么度过的?中原区街道、社区工作人员在假期中也没闲着,有的忙碌在“双迎攻坚”的岗位上,还有的社区则举办趣味活动,丰富大家的假日生活。他们用劳动来证明自己过了个货真价实的劳动节,一起来看看吧。

## 继续奋战在“双迎攻坚”的岗位上、组织趣味活动…… 他们过了个货真价实的劳动节

### 劳动光荣

#### 秦岭路街道 五一全员放弃休息 开展义务劳动

在五一国际劳动节期间,秦岭路街道办事处全体干部职工放弃休息,到辖区各个社区开展了义务劳动,努力为辖区居民创造一个干净整洁的生活环境。

街道高度重视此次义务劳动,在节前召开专门会议进行动员,并将街道全体人员分组定岗,确保活动效果。街道主要领导亲自带队,集中清理老旧难点小区——“国棉一厂家属院”的楼院环境卫生。针对主次干道、背街小巷、住户门前等重点部位积存的生活垃圾、建筑垃圾、白色垃圾及住户门前乱堆乱放杂物,电线杆、住房外墙小广告杂物等进行清理。其他班子成员也深入各分包社区,带领职工针对小区内垃圾箱周围的生活垃圾及杂物,花坛附近的卫生死角以及小广告进行清理。

截至目前,共清理卫生死角11处,清理垃圾6车。通过此次义务劳动的开展,突出解决辖区大小广告、建筑垃圾、垃圾外溢等问题,使辖区环境在一定程度上得到了改善,路面、绿化带干净整洁了许多,给居民营造了一个良好的卫生环境。

记者 张改华 通讯员 刘雅赛

#### 昆仑社区 “双迎攻坚”中的节日

五一劳动节,当居民们正在享受假期的愉悦时,昆仑社区的工作人员没有放假,依然坚守在“双迎攻坚”的岗位上。五一期间,社区人员巡街、查违建、盯工地、管“六小”,规范摆放自行车,让门店收拾门口的废品、拖把,这看似一件件没有技术含量的活,成就了城市环境的美好。

记者 张改华

#### 秦江社区 净化社区环境 喜迎五一劳动节

为给社区居民创造一个干净整洁的环境,推进社区“双迎”工作的开展,4月27日,秦江社区以“迎接五一劳动节,净化美化市容环境”为主题,组织工作人员开展社区卫生大扫除活动,主要针对辖区内垃圾箱周围的生活垃圾及杂物,花坛附近的卫生死角以及小广告进行清理。

通过此次“清洁社区卫生大扫除”活动的开展,社区环境在一定程度上得到了改善,路面、绿化带干净整洁了许多,给社区居民营造了一个良好的卫生环境。同时也对社区居民进行了无声的宣传,加强了居民的卫生保护意识。

记者 张改华 通讯员 刘晨



五一节放弃休息,监控工地施工

### 慰问走访

#### 汝河路街道 慰问先进劳动模范

4月25日下午,汝河路办事处人力资源社会保障服务所为辖区11名先进劳动模范送去了节日的问候和祝愿。街道工作人员对辖区劳模进行了逐一走访,并送去米、面、油等节日慰问品。这些先进劳动模范都曾经在自己的工作岗位上作出了突出

贡献,现在虽然年纪大了,但大家不会忘记他们曾经的付出。汝河路街道将树立劳模精神,学习先进劳模,关注困难劳模,为他们安享晚年创造良好的生活条件和居住环境。

记者 张改华

通讯员 李世花

#### 林山寨街道 五一节慰问离退休劳模

在区人社局的大力支持下,近日,林山寨街道办事处对辖区9名省、市级企业离退休劳动模范进行了走访慰问,向这些曾经为经济社会发展作出突出贡献的劳动者提前送上节日的祝福。

劳模是民族的精英、国家的栋梁、人民的楷模。在慰问中,街道、社区的工作人员依次来到9位离退休劳模家中,送去了米、面、油等慰问品,并详细询问了老人们现在的身体状况及生活情况,认真记录了他

们对离退休服务工作的建议和意见,为今后更好地服务离退休职工提供了参考。这些老人中有技术能手,还有管理骨干,都曾在工作岗位上挥洒汗水。老人们感谢街道、社区的关心和平时给予的帮助,纷纷表示要继续发挥余热,为和谐社区创建做贡献。

通过这次慰问,街道把政府的关心和温暖送到劳动模范身边,更好地推动了社会化服务工作的深入开展。

记者 张改华

#### 棉纺路街道 五一前夕 慰问离退休劳模

近日,棉纺路街道走访慰问15位离退休劳动模范,为他们送去党和政府的亲切关怀和温暖。

棉纺路街道和社区工作人员走进辖区劳动模范的家中,详细询问他们的生活、身体状况,为老人们送上了米、面、油等慰问品,并向他们致以节日的问候和祝福,鼓励劳模们继续发挥劳模精神、发挥余热,为建设新棉纺谏言献策。

记者 张改华

通讯员 张爱平



### 各类活动

#### 区文明办 “道德讲堂”向劳动者致敬

4月26日下午,中原区2017年道德总堂第一期在河南省工人文化宫广场举行。在五一劳动节来临之际,用一场别开生面的“道德讲堂”向劳动者致敬,吸引了近千名群众驻足观看。

活动在《身边好人》的优美歌声中拉开了序幕,通过唱歌曲、诵经典、讲事迹、谈感悟、送吉祥等环节,大家被文化宫一线园林工人、郑州市五一劳动奖章获得者张之山30年来爱岗敬业、甘于奉献、全心全意为园林的事迹所感动。文化宫优美的环境,清新怡人的空气,提升了讲堂的吸引力、感染力和影响力。最后,一首《祝福祖国》将活动推向了高潮,大家纷纷将写好的道德感悟粘贴在树形吉祥卡版面上,为道德模范点赞。

一名在场的群众激动地说:“我还是第一次感受这样的活动,生动亲切的故事很接地气,触动了我的思想,也激发了我内心的道德力量。”

本年度,区文明办在全区安排了15期道德讲堂总堂活动,下一步,区文明办将充分利用这一平台,打造一个面向基层、面向群众、面向社会的示范性、开放式的“精品讲堂”。

记者 张改华 通讯员 周慧敏

#### 电新街社区 开展迎五一 老年人棋牌赛活动

为了丰富辖区老年人的文化生活,增强老年人的脑力锻炼及相互之间的交流,4月27日,电新街社区开展迎五一老年人棋牌赛活动。

此次比赛活动设置了象棋、扑克、麻将等多种比赛项目,活动气氛十分活跃,吸引了辖区40余名老年人前来参加各个项目的比赛。别看这些老年人年事已高,可比赛起来,认真劲儿不输给年轻人。比赛现场气氛紧张而热烈,老人们都很认真,象棋组的比赛互不相让,每招每式都搏杀得十分激烈;麻将比赛,各个兴趣高昂,都想来碰碰运气,各显技巧赢得高分;扑克比赛是一项大众喜闻乐见的传统项目,从开赛就显示出了它快乐、友好的氛围。在比赛中,大家本着“友谊第一、比赛第二”的活动精神,使比赛在轻松活跃、友好融洽的气氛中进行。比赛最后评选出一、二、三等奖共10名,鼓励奖30名。

社区举办老年人文化娱乐比赛活动本着重在参与、重在健康、重在快乐、重在交流的宗旨,目的是为辖区的老年人提供一个相互交流、切磋技艺、展示风采的平台,使辖区老年人充分享受体育比赛的快乐,为老年夕阳红增添一抹最美之色。

记者 张改华 通讯员 韩利军 李红达